

2010年11月8日 星期一

# 私人信托保财富 Million Lo助您富过三代

许多富商因为只写遗嘱，没有将财富设立成信托基金，结果发生遗孀及子孙争夺遗产事件，遗产被冻结，公司缺乏资金不能正常操作，必须付出庞大的律师费进行诉讼，耗时耗力，法庭判决后，遗产所剩不多。

台湾有两名富商，因为生前没有妥

善规划其财富，结果家属必须缴付庞大税务，另一名富商因将财富基金化，只需缴付微小的税务。

亚洲著名财富规划师Million Lo受访时指出，香港女首富龚如心没有妥善规划她的财富，结果发生遗产争夺战，必须经过冗长时间审讯才会有定案。

他说，因为发生了多宗遗产处理不当案件，产业及公司被冻结，遗产被抽去巨额税务，结果富不过三代，香港、台湾、日本、美国、欧洲等国的富商，包括世界首富比尔盖茨，已了解到财富规划的重要性，设立财富信托基金，保护他们的商业王国永续经营下去，子子孙孙永远富裕。

他强调，我国八十年代的数名十大富豪，他们的后代已消失在我国十大富豪名单中，因为他们都没有完善的财务规划。

Million Lo拥有16年的财富规划经验，目前是香港多家银行的财富规划师，他也受邀到中国为富豪精心设立信托基金，他曾为香港一名富豪设立了100亿美金（逾300亿令吉）的信托基金。

Million Lo表示，华人有句话说：富不过三代，许多成功企业家撒手人寰后，他们辛辛苦苦打拼回来的江山与财富，因为没有设立成信托基金，最后白白的拱手让人，子孙由富人变穷人，生活潦倒。

很多富商以为写了遗嘱，他们的财富以及商业王国就不会受到影响，法庭将根据他们的遗愿，完完全全将财富分配给他们的家属，其实并不然。

(商业资讯)

Million Lo分析「富不过三代」的主要原因，包括因家庭纠纷，争夺遗产而造成企业崩溃；流动资金与资产不足以应付债务；没有适当接班人；接班人挥霍无度或者被别人侵占等。

目前，亚洲十大富商排行榜中，李嘉诚、郭鹤年等华人都榜上有名，随著时代的进步，这些富豪经已纷纷开始通过专人策划及规划，设立「财富基金」，重点是保护他们的商业王国与财富，使业务蒸蒸日上，一代又一代的传承下去。

他指出，「财富信托基金」能避免其产业被冻结的窘境，受益人也不需要向法院提呈申请。「财富信托基金」在委托人离世后马上可以启动，根据信托内的条文分配给受益人。

任何有关财富信托基金规划或约见，可联络 Winnie:016-6679898



Million Lo时常受到数家香港银行邀约，专业为香港的富豪进行财富规划，每小时的咨询费是5000港元。

## 认识 Million Lo

Million Lo是一名拥有超过16年经验的培训讲师及财富规划顾问，专长于协助顾客处理财务管理，及如何保障和保全连续世代的财富。

他也是许多本地外国中小企业及企业集团的讲师及顾问。Million Lo也时常受到数家香港银行邀约，专业为香港的富豪进行财富规划，他每小时的咨询费是5000港元。

他曾为香港一名大富豪设立了100亿美金（逾300亿令吉）的信托基金，他也为我国约500名富商设立了至少1000万令吉的信托基金。



Million Lo细心地分析「富不过三代」的主要原因。